



## Οι ξενοδόχοι χτίζουν βίλες

Το νέο μοντέλο λειτουργίας των luxury resorts στηρίζεται στην κατασκευή πολυτελών κατοικιών, οι οποίες πωλούνται ή εκμισθώνονται σε VIP τουρίστες. Ποιοι ισχυροί ξενοδοχειακοί όμιλοι έχουν μπει δυναμικά στο παιχνίδι

ΣΕΛ. 8-9



## ΝΕΕΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΕΣ

Η «Ρ» φέρνει στο φως τις βασικές πτυχές του σχεδίου νόμου που συντάσσει το υπουργείο Εργασίας για το κεφαλαιοποιητικό σύστημα, πάνω στο οποίο θα στηριχθούν οι συντάξεις από το 2021

ΣΕΛ. 6-7

# Realmoney



ΚΥΡΙΑΚΗ

18.8.2019

www.real.gr



ΣΕΛ. 11

## Ο «ΓΚΟΥΡΟΥ» ΤΟΥ REAL ESTATE

Ο Άρης Χαλικιάς, γιος του ομογενοῦς κροίσου με τη μυθιστορηματική διαδρομή Μάικλ Χαλικιά, επενδύει σταθερά σε ακίνητα σε ολόκληρη την Ελλάδα, μεταφέροντας την τεχνογνωσία των επιχειρήσεων αλλή και της τράπεζας που έχει στο Σικάγο



Το σχέδιο για την επιστροφή χρημάτων στους συνταξιούχους που ετοιμάζουν

ΣΕΛ. 4-5

τα υπουργεία Εργασίας και Οικονομικών ενόψει της απόφασης του ΣτΕ

# Αναδρομικά σε 72 δόσεις

**Η** απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας για τη συνταγματικότητα ή μη του νόμου Κατρούγκαλου, που αναμένεται να εκδοθεί το αργότερο έως τον Οκτώβριο του 2019, θα «ξεκλειδώσει» το εύρος των αναδρομικών που θα κληθεί να επιστρέψει το Δημόσιο σε εκατομμύρια συνταξιούχους. Εξ ου και το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης ετοιμάζει, σύμφωνα με πληροφορίες, το πλάνο αποπληρωμής και προσβλέπει στο θετικό σενάριο επιστροφής αναδρομικών για το δεκάμηνο Ιούλιος '15-Μάιος '16.

Οι επιστροφές δυνητικά αφορούν 1,2 εκατομμύρια συνταξιούχους, ενώ, εάν συμπεριληφθεί και η κατάργηση των δώρων, που είχαν διαμορφωθεί σε σταθερό ποσό 800 ευρώ ετησίως, τότε αναδρομικά διεκδικούν 2,5 εκατομμύρια.

«Κλειδωμένο» αυτή τη στιγμή για επιστροφή αναδρομικών, όπως εκτιμούν νομικοί κύκλοι, θεωρείται το δεκάμηνο από τον Ιούλιο του 2015 έως και την ψήφιση του νόμου Κατρούγκαλου τον Μάιο του 2016. Σε αυτή την περίπτωση, το

δημοσιονομικό κόστος μιας δυνητικής επιστροφής των αναδρομικών περιορίζεται σημαντικά και καθίσταται πιο εύκολη η επιστροφή χρημάτων σε 72 δόσεις (6 χρόνια), όπως είναι, σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, ο βασικός σχεδιασμός της κυβέρνησης, ώστε να μην υπονομευτεί η υλοποίηση της φορολογικής πολιτικής, που συνίσταται στη μείωση των φορολογικών συντελεστών επιχειρήσεων και φυσικών προσώπων. Για το δεκάμηνο το κόστος των δι-

εκδικούμενων αναδρομικών ποσών ανέρχεται σε 2,5 με 3 δισ. ευρώ, δηλαδή οι επιστροφές -πλην των δώρων- υπολογίζεται ότι κοστίζουν περίπου 180 εκατ. ευρώ τον μήνα.

Με δεδομένο ότι θεωρείται απαγορευτικό για το Δημόσιο να επιστρέφει ένα επιπλέον ποσό αυτού του ύψους μηνιαίως, έχει επικρατήσει η άποψη να μοιραστεί σε βάθος περίπου 6 ετών, ώστε να περιοριστεί το κόστος της επιπλέον επιβάρυνσης.



ΣΕΛ. 10

## ΒΡΗΚΕ «ΧΡΥΣΟ» ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ο Ινδός επιχειρηματίας και ιδρυτής της εταιρείας Unity Brands Group με έδρα τη Φλόριντα των ΗΠΑ, Πραφούλη Μέττα, απογείωσε το κρητικό ελαιόλαδο που παράγεται στο Κοιλυμπάρι Χανίων και το πουλά στις διεθνείς αγορές 60 ευρώ το λίτρο

Business Debit

Business Credit



Νέες χρεωστικές και πιστωτικές κάρτες για Ελεύθερους Επαγγελματίες και Ατομικές Επιχειρήσεις που προσφέρουν:

- επιβράβευση με το πρόγραμμα yellow\*
- επιστροφή έως 3% σε επιλεγμένα πρατήρια AVIN & CYCLON
- δωρεάν ασφαλιστικές καλύψεις

\*Ισχύει για εγγεγραμμένα μέλη του προγράμματος yellow.

Μάθετε περισσότερα στο 18 28 38 και στο www.piraeusbank.gr

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

